



Vážení spoluobčané,

přichází nový, již 22. ročník našeho obecního zpravodaje, aby se pokorně ucházel o Vaši přízeň. Neklade si příliš vysoké cíle, ale byl by moc rád, kdybyste ho vy, naši čtenáři, občané a sousedé vzali do svých domovů a přečetli si informace ze života v Hlavenci. S prvním číslem Hlaveneckého občasníku přicházejí i velikonoční svátky, v letošním roce trochu dříve a dle meteorologických předpovědí i trochu chladně, ale myslím, že řehtáčům a koledníkům to jistě vadit nebude. Jak jsem zjistila, tak mezi kluky se již připravuje skupina pánů a pŕlpánů, která nahradí zvony, které odletí do Říma. No a ti starší se zase chystají na Velikonoční pondělí. Já mám velkou radost, že se mezi muži tak hezky chytly kroje a že jsou vynášeny nejen na májové oslavy ale i na velikonoční koledování.

Začátek roku byl v kanceláři obecního úřadu tak jako vždy velmi hektický. Uzávěrky, finanční výkazy, audit účetnictví, výběr poplatků za komunální odpad, fakturace vodného a stočného atd. atd. Práce jak na kostele. A všechny tyto úkony stále na výbornou (pochvala byla i od auditorů) zvládá naše paní účetní Jaroslava Trpišovská. Ve své funkci oslavila již třicátou první sezonu. Patří jí velké poděkování za její zodpovědnost a pracovitost.

Poděkování patří i Vám občanům, kteří spolehlivě platíte všechny závazky vůči obci. Již několik let nemáme v Hlavenci žádné neplatiče. A toho si velmi považují, to v jiných obcích není samozřejmostí.

Celý rok nás čeká spousta práce, ale také radost u příležitosti Staročeských májů nebo v červnu při oslavách 640. výročí první zmínky o Hlavenci. Jak jsme již několikrát avizovali, připravujeme sraz rodáků, koncert cimbálovky s ochutnávkou vína a country večer. Tak se těšte!! Ale o tom všem už detailně budeme informovat v příštím čísle.

Dnes bych Vás ještě chtěla požádat o spolupráci. Možná máte nějaký nápad, nebo byste chtěli v obci něco změnit. Vyhláшуji tedy malou anketu „Jak vylepšit naši vesnici, náš vesnický život?“. Prosím, napište mi na obec.hlaveneč@hlaveneč.cz, nebo zavolejte (také můžete napsat) na telefonní číslo 723 889 277 a podělte se s námi o svoje nápady. Třeba z toho vznikne něco zajímavého. Už teď jsem zvědavá.

Přeji Vám všem krásné a klidné jaro!
Vaše starostka Jarmila Smotlachová

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ A ODPADŮ URČENÝCH KE ZPĚTNÉMU ODBĚRU

Sobota 25. 4. 2026

U obchodu 10:05 – 10:30

Dolní Hlaveneč – u zrcadla 10:35 – 10:50

UKLIĎME SI HLAVENEC



V sobotu 28. března 2026

se jako každý rok koná úklid Hlavence a jeho okolí, zejména pak úklid odpadků z příkopů podél komunikací a všech černých skládek.

Jako obvykle se rozdělíme na skupiny a projdeme naše katastrální území. A po dobře vykonané práci si dáme v naší hospůdce něco na zub.

Sraz v 9.30 u kapličky

Prosíme všechny občany o pomoc.

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD



Ve dnech **27.- 29. března 2026** budou v obci ve dvoře čp. 3 přistaveny velkoobjemové **kontejnery** na odpad, který nelze jinak vytrítit.

Kontejnery jsou určeny na:

- ✓ NÁBYTEK
- ✓ koberce
- ✓ objemné předměty, které se nevejdu do popelnice.

Rozhodně tam nepatří:

- ✗ plasty
- ✗ elektronika (televize, počítače, tiskárny)
- ✗ stavební suť
- ✗ a další nebezpečný odpad.

Informace tel. 723 889 277

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY PRO DĚTI

**25. DUBNA 2026
U HLAVENECKÉ TŮNĚ**

Harmonogram:
 8:30 🎣 Zápis (startovné zdarma) 🐟
 9:00 🎣 Začátek závodu 🐟
 11:30 Konec závodu 🐟
 12:00 Vyhlášení výsledků

➔ Lov na 1 prut (vezírek s sebou)
 ➔ Občerstvení zajištěno po celý den

PODĚKOVÁNÍ

Milí přátelé,

i v roce 2025, tak jako v minulých letech, probíhá sbírka na dětské domovy. Pravidelně do domovů přispíváme ke splnění dětských vánočních přání. Na Vánoce 2025 jsme jim přispěli dokonce na zážitky.

V minulých letech jsme dětem nakoupili spoustu knížek jako osobní vánoční dárek, nebo výbavu „na odchodnou z domova do života“ a např. výtvarné potřeby k rozvoji jejich kreativity. V roce 2024 jsme pak dětem umožnili pořízení dětských kol, včetně vybavení dětí helmičkami a rukavičkami. Dle zpětné vazby paní ředitelky DD Kamenice nad Lipou jsou kola v permanentním provozu a děti jsou nadšené!

I v loňském roce jsme oslovili dětské domovy, aby nám tlumočily přání dětí. Kromě tradičních výtvarných potřeb a knížek jsme dětem přispěli na krásné zážitky na lyžích částkou 10 000 Kč, konkrétně na nákup lyžařských permanentek na jejich týdenním pobytu na horách. I díky Vám si mohly děti do syta užít letošní ladovské zimy a mohly rozvíjet další dovednosti, které jim snad pomohou na další cestě do „běžného života“.

Ljuba Pelzová

Obecní tábor v kempu Caramba

25. 7. 2026 až 1. 8. 2026
 webové stránky: www.kempcaramba.cz

Letos vyrazíme na obecní tábor do malebného prostředí severních Čech v Hamru na Jezeře, nedaleko Stráže pod Ralskem. Okolí kempu, obklopené borovými lesy a pískovcovými útvary, nabízí velké množství tras pro pěší výlety i sportovní vyžití. Dominantou místa je Hamerské jezero, které můžeme využít ke koupání i dalším vodním aktivitám, které mají děti moc rády. Bydlet budeme jako vždycky v chatkách. Moc se těšíme na bezva partu dětí.

Přihlášky se podávají nejpozději do 30. 4. 2026 v kanceláři obecního úřadu.

Cena tábora pro děti s trvalým bydlištěm v obci Hlavenec činí 3 000 Kč.

Částku je třeba uhradit v celkové výši nejpozději do 30.4.2026 na bankovní účet obce nebo v hotovosti v kanceláři obecního úřadu.

Cena tábora pro děti z jiných obcí je 6 500 Kč (přednost mají děti z Hlavence).

Informace: V. Matulová 724 876 439

J. Smotlachová 723 889 277



OBEC HLAVENEC



volné místo

DS HLAVENEČEK

*nabízíme volné místo v naší dětské skupině
(pro dítě ve věku 2-3 roky)*

„Pomoz mi, abych to dokázal sám.“ (M. Montessori)

Krůček po krůčku ukazujeme dětem cestu k samostatnosti a radujeme se z každého malého úspěchu. Každé dítě je jedinečné. Sledujeme jednotlivé fáze vývoje a seznamujeme děti s okolním světem. Největším učitelem je pro nás příroda a blízký les. Učení prožitkem umožňuje dětem získat informace na základě vlastní zkušenosti a konkrétního prožitku. Podněcujeme přirozenou dětskou zvědavost a touhu po poznání. Děti se v přirozeném prostředí učí koordinovat pohyby, zjemňují motoriku, prodlužují své soustředění a rozvíjejí řečové schopnosti.

Náš vztah je založený na důvěře a respektu k dítěti.

Měsíční školková: 1500 Kč

Kontakt: Adéla Šimková, Dis.
 tel. 774848708, email: mshlavenec@gmail.com

ZPRAVODAJSTVÍ Z HLAVENCE

Smlouva o výpůjčce pozemku – lokalita Na Krásně

Obecní zastupitelstvo na veřejném zasedání dne 23.2.2026 schválilo smlouvu o výpůjčce pozemku, který je v majetku obce – parcela č. 127/4 o rozloze 5000 m² pro společnost EUROVIA CZ a.s. Nájem je uzavřen na dobu od 10.3. do 15.6.2026 z důvodů rekonstrukce části dálnice D 10 v úseku Svěmyslice – Stará Boleslav, kde bude probíhat oprava povrchu a odvodnění komunikace. Na pronajatém pozemku budou dočasně umístěny stavební materiály, stroje a stavební buňky k obsluze staveniště. Před zahájením stavby dochází ke skrývce ornice a zpevnění příjezdové cesty. Po ukončení stavby bude pozemek odevzdán zpět ve stavu, v jakém byl k výpůjčce předán. Nájemce zajistil příslušný souhlas s dočasným vyjmutím se zemědělského půdního fondu a další příslušná povolení.

EUROVIA CZ a.s. na základě uzavřené Smlouvy o dílo v mezidobí Staročeských májů a oslav výročí 640 let obce (13.6.2026) provede výměnu asfaltového povrchu před místní restaurací U Jelena.

V této souvislosti žádáme řidiče o respektování dopravního značení a trpělivost při pohybu techniky v okolí pronajatého pozemku. Všichni požadujeme rychlé, bezpečné dálnice a plynulou jízdu do Prahy za prací, kulturou a lékařem, ale zároveň je nutné přijmout dočasný proces omezení a okamžitého nepohodlí. Nevyužitá pole bude po ukončení stavby s původní ornici předáno zpět do správy obce.

Na úřední desce obce je zveřejněna veřejná vyhláška s detailním stanovením přechodné úpravy provozu. Děkujeme za pochopení.

Vodoměrná šachta

Z důvodů přesného a objektivního měření a lokalizace případné havárie vodovodního řádu pitné vody z vodojemu provozovaného na trase Stará Boleslav – Hlavenec se opakovaně prokázala nutnost zřídit měřící bod při vstupu přivedené vody do naší obce. Proto v posledním březnovém týdnu bude společnost STAVOKOMPLET s.r.o. provádět před domem čp. 103 paní Vrtiškové hloubený výkop pro uložení prefabrikované vodoměrné šachty, která bude vsazena do zeleného pruhu trávníku v ose vedení stávajícího potrubí. Šachta bude osazena vodoměrem s odečtem impulzů a elektronickým přenosem dat.

Samovýroba dřeva

Obec nabízí kapacitně omezenou samovýrobu dřeva z lesa za zahradnictvím Pereny paní Pešíčkové. Pro zájemce s trvalým pobytem v obci je nutné podání písemné žádosti do pořadníku, který bude od 1.4. do 20.4.2026 k dispozici v kanceláři OU.

Jaroslav Čurda, místostarosta obce

Chystáme opravu křížku u bývalé kovárny

Možná jste si všimli, že křížek v horní části obce u čp. 7 už by potřeboval trochu péče, aby nám v Hlavenci dělal parádu i dál. Je to jedna z mála památek, které nám připomínají staré časy a tradice – dříve u něj zastavovaly pohřební průvody, aby se zesnulí naposledy symbolicky rozloučili s rodnou obcí, než se pokračovalo na hřbitov do Kostelního Hlavna.

Křížek už si obnovu rozhodně zaslouží, a tak se do ní v nejbližší době pustíme. Zároveň s tím plánujeme upravit i bezprostřední okolí křížku. Postup bude takový, že se nejdříve musí opatrně odříznout samotný kovový kříž, který projde celkovou renovací. Poté přijde na řadu kamenný podstavec, o jehož odborné očištění se postará specializovaná firma.

Nelekejte se až křížek na chvíli z podstavce zmizí, bude to jen proto, aby byl co nejdříve jako nový a dělal v obci radost nám i dalším generacím.

Josef Blahna ml.



Pro některé občany je zřejmě mimo jejich rozlišovací schopnost fakt, že kancelářská židle nepatří do elektroodpadu. Kdy už konečně začneme přemýšlet hlavou?



Popelnice určená na oleje se stala náhradou pro komunální odpad. Hnus!! Tak řekněte, může tohle dělat normální člověk? JS



Nedaleko památného kamene stojí venkovní učebna pro děti z Hlavenečku, kterou využívají k odpočinku i turisté. Proč se někdo potřeboval „umělecky“ rozvinout na stole pod přístřeškem? Naši pejskaři uklízejí i nepořádek, který se u této učebny objevuje. Proč musí někdo ničit tak pěkné místo? ZZ

Osivo Včelí pastva

Máte volný záhonek nebo kus pole a chtěli byste poskytnout včelám, čmelákům, zobonoskám, motýlům a dalším opylovačům pestrou pastvu od jara do podzimu? Nabízíme ZDARMA balení směsi pro cca 100 m² (10x10m) v níž najdete jetel inkarnát (kvetete v druhém roce a krásně se přesemeňuje), svazenku, pohanku (můžete použít i do čaje), světlíci, hořčici, len (odkvetlý se dá krásně sušit do aranžmá). Směs je nejenom bohatou pastvou pro hmyz ale zároveň obohacuje půdu o organickou složku a také dusík. Za všechny opylovače děkují hlavenečtí včelaři. Osivo objednávejte do 28.3. na tel. číslo 603242804 – Andrea Vrtišková (stačí sms).

Základní organizaci včelařů, do které spadají i hlavenečtí včelaři každoročně finančně podporuje i obec Hlavenec, za což jí patří velké poděkování.

Milion chviliek pro demokracii V Hlavenci

V neděli 15. února se i někteří občané Hlavence připojili k celorepublikové akci spolku Milion chviliek pro demokracii, přečetli společné prohlášení, které se v tu chvíli četlo ve více než 400 obcích po celé zemi a na závěr zazpívali českou hymnu. V prohlášení jsme si připomněli, že...“ Demokracie nezaniká přes noc. Rozpadá se po kouskách. Že nebudeme-li ve střehu, můžeme se najednou ocitnout v poloautoritářském státě, kde jsou média hláskou troubou politiků, kde je na denním pořádku arogance, hulvátství a vydírání – a kde si politici výměnou za moc kupují vlastní beztrčnost...“.

Sešlo se nás téměř čtyřicet a milým překvapením byli účastníci z obcí Tišice, Kostelní Hlavno, Sudovo Hlavno, Otradovice, kteří poetické místo sousoší Karla VI. u nás v Hlavenci upřednostnili před účastí v blízkém Brandýse či Benátkách, kde také akce Milionu chviliek probíhala. Třešničkou na dortu pak byla maminka se synem, kteří přišli krajinou pěšky z 9 km vzdáleného Slivínka a samozřejmě se pěšky vraceli zpět...

Tento příspěvek je osobním vyjádřením autorky a případné reakce směřujte tedy přímo k ní nikoli k obecnímu úřadu.

Andrea Vrtišková

OBCENÍ KRONIKA VYPRÁVÍ ANEB UDÁLOSTI V HLAVENCI V „ŠESTKOVÝCH“ LETECH

1. ČÁST

1386

- První písemná zmínka o Hlavenci – sídlo vладыky Jana z Hlavence

1546

- Hlavenec patří panství Brandýs nad Labem, zámeček Hubertus je sídlem lesní a lovcí správy.

1586

- Císař Rudolf II. využívá již čtyři roky budovu fořtovny, kterou nechal v roce 1582 přestavět na lovecké sídlo – zámeček Hubertus. Lovy a hony v hlaveneckých lesích trvaly až do roku 1765.

1726

- Zámeček Hubertus je již rok využíván jako kontribuční sýpka.

1796

- Za vlády císaře Františka I. vzniká v Hlavenci první jednotřídní škola v domě rolníka Jana Uřídila (čp. 1). Vyučuje se náboženství, počty a český jazyk.

1886

- Před čtyřmi roky byl zámeček Hubertus přestavěn na hájovnu se čtyřmi byty pro hajné.

1926

- V nové budově školy (stavba z r. 1911) je otevřena výstava putovní sbírky originálů a reprodukcí děl významných českých mistrů. Účelem výstavy bylo poučení občanů Hlavence, aby zdobili své příbytky předměty opravdové umělecké hodnoty, a nekupovali bezcenný pouťový brak (citace z obecní kroniky).

- V březnu se koná první ustavující valná hromada místního záložního spolku „Kampelička“.

- Členové místní tělocvičné jednoty Sokol hrají divadelní představení „Z českých mlýnů“

a členové hasičského sboru divadelní hru „Osudem zrazení“.

- Prudké deště, které trvaly celý červen, zcela znemožnily polní práce.

1936

- V Hlavenci je 95 domů, ve kterých žije 440 obyvatel. Nové domy, tzv. Nový Hlavenec, byly postaveny na jižní straně obce, směrem ke Staré Boleslavi.

- Staročeské máje pořádá agrární dorost.

- V č.p. 47 (u rodiny Matunovy) při stavbě kůlny bylo nalezeno sídliště z doby únětické.

Tento archeologický nález, který obsahoval úlomky nádob, kosti a zuhelnatělé obilí byl uložen v Okresním muzeu v Brandýse nad Labem.

- V hostinci se koná schůze obyvatel k přípravě na protiletectkou obranu, jsou zvoleni místní velitelé.

- V obci se množí krádeže – v č.p. 13 (u rodiny Urbanovy) byla ukradena uskladněná mrkev, v č.p. 67 (u rodiny Rytířovy) byly ukradeny všechny slepice. Pachatel nezjištěn.

- 3. dubna přiletěly vlaštovky.

- V červenci jsou prováděna první poplachová a zatemňovací protiletectká cvičení.

- Hasiči z Hlavence zasahují s novou motorovou stříkačkou Márovkou. při požárech stodol v Sudově Hlavně (u rodiny Stránských) a v Kostelním Hlavně (u rodiny Polívkovy).

zapsala: Zdena Zimová

HASIČSKÉ ZPRAVODAJSTVÍ

5. 12. 2025 se konala Výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů v Hlavenci (dále VVH). V současnosti je evidováno ve sboru 56 řádných členů, zásahová jednotka má 11 členů.

Protože rok 2025 byl rokem volebním, proběhla v rámci VVH volba nového složení výboru pro další funkční období takto:

Starosta SDH

1. Náměstek starosty

2. Náměstek starosty

Velitel SDH

Zástupce velitele, preventista

Petr Janoušek

Nikola Uřídilová

Antonín Pasovský ml.

Josef Blahna ml.

Aleš Horčík (člen
Kontrolní a revizní rady
OSH Mladá Boleslav)

Nikola Dvořáková

Jednatelka

Člen výboru a referent ochrany
obyvatelstva

Člen výboru

Člen výboru a referent MTZ

Člen výboru a velitel JSDHO

Hospodář

Revizor účtů

Referentka žen

Referentka dětí

Kronikářka

Osoba pro nakládání s osobními
daty členů SDH Hlavenec:

Jiří Kastner

Olha Janoušková

Jan Blahna

Tomáš Petrův

Monika Nováčková

Tereza Poustecká

Adéla Klabíková

Šárka Zigáčková

Zdeňka Zimová

Monika Nováčková

Program akcí pro první polovinu roku 2026 je uspořádán stejně jako v minulých letech. Hasičský ples se konal v lednu, v únoru karneval pro děti i večerní karneval pro dospělé. Tradiční Čarodějnice s lampionovým průvodem budou 30. dubna a Staročeské máje 16. května. Noční hasičskou soutěž uspořádají hasiči v sobotu 20. 6.

Z pracovních akcí se blíží dubnový sběr železného šrotu, v květnu čištění požární nádrže. Průběžně, dle zájmu občanů, bude provedeno čištění okapů v obci. V oblasti vzdělávání se SDH Hlavenec zaměří na zdokonalování odbornosti členů jednotky SDH a ostatních členů sboru, a to formou školení a další odborné přípravy.

V závěru VVH v bodu Různé/diskuse předal starosta SDH Hlavenec Petr Janoušek členům našeho sboru ocenění: *Medaile za věrnost* – Jindřiška Pasovská, Simona Zimová, *Čestné uznání* – Adéla Klabíková, Jan Klabík, Tereza Poustecká, Lukáš Poustecký, Antonín Macko. Starosta také poděkoval zastupitelstvu naší obce za celoroční podporu činnosti našeho sboru.

Milí sousedé, chtěla bych vás upozornit, že kromě FB a webových stránek obce Hlavenec byl založen také web SDH Hlavenec: www.sdh-hlavenec.cz, na kterém je umístěn velký počet fotografií ze života našeho sboru včetně historických fotografií.

Zdena Zimová

Kromě Hasičského plesu 2026 pořádali hasiči na začátku letošního roku karneval pro děti i dospělé



Svazek obcí Cecemínsko
srdečně zve své občany na

CECEMÍNSKO

Velikonoční setkání na Cecemíně

5. dubna 2026 v 15.00 hodin
u kaple Stětí sv. Jana Křtitele

Ochutnávka vín od místních vinařů
a prohlídka vinic

Hledání velikonočního pokladu

Drobné občerstvení

Buřty k opečení
a skleničku na koštování
si vezměte s sebou.

Těšíme se na viděnou!

V hlaveneckém remízku budeme si na blízku

Ovocný sad Na Skalce (u hájenky)

8. května 2026, 9:00 hod sraz u hospody

Výsadba třešní, jablůnek, oprava dřevěných ohrádek, čištění zálivkových mís, mulčování stávajících mladých stromků.

Rukavice s sebou. Drobné občerstvení zajištěno.
Akce se koná za každého počasí.

Srdečně zve spolek Zelené srdce

VÝZNAMNÁ ŽIVOTNÍ JUBILEA

Gratulace jubilantům

1. března • Nataša Zatloukalová
18. dubna • Blanka Vaňousková

Oběma oslavenkyním přejeme pevné zdraví
a spokojenost.

MEMORIÁL STARÝHO VORLA

14. února 2026 uspořádal Sportovní klub Hlavenec první ročník nohejbalového turnaje Memoriál Starýho Vorla na počest loni zesnulého Jiřího Vrtišky st. Jirka byl jedním ze zakladatelů hlaveneckého nohejbalového klubu.

Turnaje se zúčastnilo 12 týmů hráčů z Hlavence, Nymburka, Čelákovice, Sudova Hlavna, Jizerního Vtelna, Bradlece a ze vzdálené jihočeské Bechyně. Vítězem turnaje se stalo družstvo Hlavenec ve složení Jiří Vrtiška ml., Jiří Štěpař ml., Bohuslav Mareček. Součástí putovního poháru pro vítěze je keramická soška "Vorla". Autorkou sošky je Monika Musálková, bývalá učitelka z Dětské skupiny Hlavenček.



KALENÁŘ AKCÍ: BŘEZEN–ČERVEN 2026 (Hlavenec, hostinec U Jelena – pokud není uvedeno jinak)

BŘEZEN

Každé úterý a čtvrtek	Aerobic a body styling pod vedením Moniky Blahnové vždy od 18.00	
Každý čtvrtek	Ping-pong vždy od 19.30	
PÁ–SO	27.3.–28.3.	Velkoobjemový odpad (kontejnery v čp. 3)
sobota	28.3.	9.30 Tradiční úklid obce (sraz u kapličky) a Velkoobjemový odpad (v čp. 3)
sobota	28.3.	Možnost objednávky Včelího osiva (Andrea Vrtišková)

DUBEN

Každé úterý a čtvrtek	Aerobic a body styling pod vedením Moniky Blahnové vždy od 18.00 hod.	
Každý čtvrtek	Ping-pong vždy od 19.30	
sobota	18.4.	8.00 Sběr železného šrotu
sobota	25.4.	8.00 Rybářské závody pro děti (Hlavenecká tůň)
sobota	25.4.	Svoz nebezpečného odpadu
čtvrtek	30.4.	17.00 Čarodějnický rej (spodní část obce – hasičské hřiště)
čtvrtek	30.4.	9.00-12.00 Exkurze pro zemědělce, podnik Vin Agro Ctěnice, pořádá DSO Cecemínsko

KVĚTEN

Každé úterý a čtvrtek	Aerobic a body styling pod vedením Moniky Blahnové vždy od 18.00 hod.	
Každý čtvrtek	Ping-pong vždy od 19.30	
sobota	8.5.	9.00 V hlaveneckém remízku budeme si na blízku – dosadba stromů Na Skalce – pracovní rukavice s sebou (sraz u hostince)
sobota	9.5.	Memoriál Jana Hlaváčka (Sudovo Hlavno)
středa	13.5.	18.00 Příprava Staročeských májů – Výjezd na smrk (muži)
pátek	15.5.	od 16.00 Příprava Staročeských májů – Výjezd pro břízky (muži a děti), zdobení věnců (ženy a dívky) 19.00 Stavba májky
sobota	16.5.	12.30 Staročeské máje – zahájení průvodu 16.00 odpolední program s tancem česká beseda a tanečky malých dětí 17.30 dražba májky 20.00 Májová zábava
sobota	30.5.	Hasičská soutěž dětských družstev (Předměřice n. J.)

ČERVEN

Každé úterý a čtvrtek	Aerobic a body styling pod vedením Moniky Blahnové vždy od 18.00 hod.	
Každý čtvrtek	Ping-pong vždy od 19.30	
sobota	6.6.	Okrsková soutěž (Sojovice)
sobota	13.6.	Oslava 640 let od první písemné zmínky o obci Hlavenec
sobota	20.6.	22.00 Noční hasičská soutěž (spodní část obce – hasičské hřiště)

Příspěvky do Hlaveneckého Občasníku můžete posílat na emailovou adresu: obec.hlavenec@hlavenec.cz